

POKYN DEKANA LETECKEJ FAKULTY TUKE
č. PD/LF/02/23 K MINIMÁLNYM KRITÉRIÁM PRE ODBORNÝCH ASISTENTOV
NA
LETECKEJ FAKULTE TUKE

Minimálne kritériá pre odborných asistentov
na Leteckej fakulte Technickej univerzite v Košiciach
 Kritériá posúdené Kolégiom dekana LF TUKE dňa 17.01.2023

Konanie / Kritérium	Výberové konanie / Minimálna požiadavka		Pozn.
Tvorba študijných materiálov	1		Tvorba ucelených alebo čiastočných študijných materiálov (pre skriptá a učebné texty, učebnice, monografie, názorné pomôcky, didaktické prostriedky), alebo účasť na tvorbe digitálneho obsahu predmetu v systéme LMS (kapitoly predmetu, alebo banky otázok, alebo testu).
Pedagogická činnosť	1 rok v rámci vysokoškolského vzdelávania		Interná alebo externá pedagogická prax (vedenie seminárov alebo cvičení, vyzvané prednášky a pod.).
Pôvodná vedecká práca v domácom časopise	3	Z toho minimálne 1 práca v časopise indexovanom v databáze Current Contents Connect alebo v databáze Scopus/WoS Q4 a vyššie alebo 1 Úžitkový vzor/Patent.	
Pôvodná vedecká práca v zahraničnom časopise vo svetovom jazyku a/alebo publikovaný príspevok na medzinárodnej vedeckej konferencii evidovanej v databázach WoS a/alebo Scopus, alebo pôvodca-spolupôvodca ÚV/Patentu	3		
Citácia (ohlas) v domácom a/alebo v zahraničnom časopise	2	Z toho minimálne 1 citácia evidovaná v databáze Web of Science alebo SCOPUS	
Projekty z domácich a/alebo medzinárodných grantových schém a iných súťažných zdrojov	1	V pozícii vedúceho riešiteľa, zástupcu vedúceho riešiteľa alebo spoluriešiteľa projektu	

Ďalšie požiadavky:

Domáce publikácie, resp. citácie môžu byť nahradené zodpovedajúcim počtom zahraničných publikácií, resp. citácií. Domáce a zahraničné publikácie môžu byť nahradené zodpovedajúcim počtom publikácií v časopisoch indexovaných vo Web of Science a/alebo SCOPUS. Citácie v domácich a zahraničných časopisoch môžu byť nahradené zodpovedajúcim počtom citácií podľa databázy SCI (Web of Science) a/alebo databázy SCOPUS bez ohľadu na charakter zdrojovej publikácie (časopis, zborník, kniha, a pod.), v ktorom sa citácie uvádzajú. Autocitácie a semiautocitácie sa vylučujú.

V prípade vedeckých prác sa uznávajú aj akceptačné listy redakcie vedeckého časopisu o prijatí článku na publikovanie, v prípade úžitkových vzorov a patentov sa uznáva aj podanie prihlášky úžitkového vzoru a/alebo podanie patentovej prihlášky.

Minimálne kritériá pre odborných asistentov na LF TUKE schválil AS LF dňa 30.5.2023 (číslo uznesenia 17/2023) a sú účinné od 1.7.2023.

doc. Ing. Peter Korba, PhD., ING. PAED IGIP

dekan LF TUKE